



年度学法突破奖(候选名单)

明智国际教育集团

候选理由:他们不教孩子们怎么学习,只教孩子们怎么玩。教过的学生全国各地都名列前茅。脑思维能力,自主学习能力,注意力集中力均异常优秀。

明智国际教育集团成立于2002年,主要从事青少年学习兴趣激发,好习惯养成,学习方法与家庭教育课程的推广与教学。其在全国范围之内,首次独家引进并推广了“IHM三维立体教学体系”。IHM是英文 interest、habit、method 三个单词的缩写,也就是兴趣、习惯与方法。

IHM三维立体教学体系自推广以来被称为“学习的革命”,它是至今为止唯一能够从学习兴趣重建、学习习惯养成、学习方法与技巧三方面出发逐步改变学生的学习情况、心理情况、家庭教育情况的全方位真正能够治标治本的学习方式。它的出现,意味着学生们真正地可以脱离繁重的“学习劳动”了。

该集团自成立以来,在全国范围内教授学生六万多名,成绩提高比率达97%以上,改变问题学生6万多人,后进生转化率100%。

王飞龙超右脑疯狂记忆

候选理由:没有好的记忆方法,一切只能像是缘木求鱼。超右脑疯狂记忆法是学生一辈子都可以使用的方法。他们5分钟教会学生正倒背一篇800字主持稿,3分钟正倒背清朝12位皇帝,或者中国十大名著等;通过数字的学习和训练,5分钟教会学生正倒背圆周率后100位,或36计,5天记住道德经,7天正倒背孙子兵法,15天记忆《周易》等;通过英文的学习和训练,教会学生48小时记忆1500个英文单词,15天记忆6000个雅思托福重点单词等。

秘密武器之一:运用记忆工具,运用身体定位法,可以让学生快速记忆短语、句子、成语、诗词、文章,而且可以正背倒背。秘密武器之二:记忆王教学生时,运用技巧,让学生开启大脑的录像功能,很多信息看一两遍就可以拍摄进大脑。秘密武器之三:疯狂记忆的方法始终让学生有新颖感,新奇感,学生越学越有趣,越学越想学。秘密武器之四:运用密码,数字密码单词密码是记忆王教育机构的独创,学生只要掌握100多个数字密码,就可以运用这些密码超速记忆历史年代,地理数据,理化公式,事半功倍。

年度孜孜不倦奖(候选名单)

独树教育

候选理由:建校8年来,独树教育始终坚持以教学为中心,孜孜不倦求真知,矢志不移育桃李,积极推进教育教学改革,强化教育教学管理,教学质量不断实现新的突破,连年跨上新台阶,为学员的终生学习和可持续发展打下坚实的基础。

该校坚持打造“中原中小学课外辅导第一品牌”,力争建成“学子梦想的领地”,在教学过程中融入“爱”和“责任”,采用独特的教学方案,运用科学的管理方法,积极营造温馨的学习乐园,把被动、生硬的学习变成主动、灵活、身心愉快地快乐学习。

该校先后获得了中原十佳精品辅导、2007年市民信赖教育机构、2007年最具创新力的教育培训机构、2008年最值得信赖的艺术培训机构、2009年诚信品牌教育机构、2009年中原教育品牌上榜机构、2010年度领袖中原精英教育培训机构、2010年中原教育奥斯卡年度最佳个性化教育机构、2012年郑州十佳民办教育第一名、2012~2015年河南省民办教育研究会教育培训专业委员会副理事长单位等荣誉称号。

年度教学创新奖(候选名单)

上海第三方教育

候选理由:2000年,赵红旗老师带领的第三方教育团队在上海、宁波两地同时开展以初三学生心理、学习、能力多元化培训为目的的教学模式,并于次年将其带进郑州,同年,第三方教育研究中心首席研究员赵红旗老师创办红旗数学。现在上海、宁波、郑州设有三个教研基地,在当地初中数学辅导市场上备受学员及家长推崇。

先进的指导模式需要完善的系统支持,才能真正发挥其巨大作用。对此,第三方团队独自开发出完善的支持系统,包括测试系统、分析系统、答疑系统、修学系统、问学系统、说学系统、检学系统、伴学系统、课件点播系统、老师方案系统、管理系统等,这些系统相互配合,环绕学员在红旗数学学习的每个环节,除了支持每个环节的正常运行,还能对孩子在每个环节的表现进行信息跟踪记录,形成学生动态的学习数据链,从而反过来帮助教学质量的质量提升,开创了全新的电子化全程教学先河。

坚持以“家长因信任而托付,孩子为梦想而跟随”为导向;逐渐成为辅导行业精端、专业的代名词。

文字整理 吴幸歌



# 高效学习 半年提高270分

## 一场3小时的讲座,可以让孩子免费学到多达15种神奇的学习方法 让学习成为一项技能,让孩子驾驭成绩



[明智国际教育集团供图]

数据显示,中国孩子的学习压力为世界第一,但想象力和创造力却排名倒数。其实,中国孩子不缺乏复制式学习能力,但缺乏思维创造能力和自主学习能力。国际众多教育专家与一流大学教授经过多年研究,开发出既重视学习习惯和方法,又兼顾孩子兴趣的IHM三维立体学习体系,它正在迅速地“挽救”中国孩子。

12月15日,一生不容错过的一场公益讲座。明智国际教育邀请国际全脑素质教育研究院副研究员、世界脑力锦标赛冠军指导老师、清华大学特邀教授到郑州进行学术交流,为广大学生传授快乐高效学习方法及技巧,欢迎本市8~18周岁的青少年家长拨打:0371-56660388,预约抢票,即可免费参加。 记者 吴幸歌

### 兴趣才是最好的老师!(Interest is the best teacher)

从教育心理学的角度来说,兴趣是一个人倾向于认识、研究获得某种知识的心理特征,是可以推动人们求知的一种内在力量。学生对某一学科有兴趣,就会持续地专心致志地钻研它,从而提高学习效果。有很多家长,对孩子的学习问

题非常头疼,很多孩子对学习并不感兴趣,只是对玩感兴趣,像电脑、游戏等,孩子总是玩不够。很多家长都会想这样一个问题,那就是怎样让孩子对待学习就像看电视、玩游戏那样投入呢?让我们带你走入来自大脑的奇妙之旅。

### 习惯伴随孩子一生!(Habits go with our children)

那么,有没有一种学习模式,将学生的兴趣和学习方法结合起来,还快乐学习给孩子?尹璐教授向饱受学习痛苦的学生和家长推荐IHM三维立体学习体系。

IHM三维立体学习体系是什么呢?尹璐说,它其实是一套科学高效的青少年学习与成长系统,从激发学习兴趣到养成良好学习习惯再到掌握高效学习方法,最终达到提升学习成绩的目的。该系统首先建立在激发学生学习兴趣上,其次是帮助学生养成良好的习惯,包括作业习惯、

笔记习惯、思维习惯、课堂听课习惯、预习与复习习惯等学习习惯,最后辅以各科高效学习方法,帮助青少年学生达到事半功倍的学习效果。

目前很多孩子的学习成绩上不去,主要就是家长把着眼点只放在了学习成绩上,忽略了从根本上解决问题。越报越多的辅导班既让孩子反感,又无形中让孩子丧失了原本与生俱来的自主学习能力。有兴趣、有目标、有好习惯、有好方法,才能从根本上解决孩子的厌学情绪,提高学习成绩。

### 方法决定孩子未来!(Methods determine children's future)

方法选对,事半功倍,方法不对,努力白费!生活中,经常听到家长说“这个孩子脑子灵光”“那个孩子不开窍”的评价。为什么会存在这么大的差异呢?中国青少年家庭教育专家尹璐表示,中小学生的学习方法其实决定着孩子的学习成绩。

初二学员李同学感言:以前,总是要花大量时间来记忆数学定理、公式,背得很辛苦,容易忘,死记硬背,并不懂得灵活运用。抱着试试看的态度,父母替他报名参加IHM三维立体

学习体系的学习。学习中他感觉真的有醍醐灌顶的感觉,掌握了正确的学习方法,学习起来真的很轻松。现在,他可以用更少的学习时间,做更多的事情,总成绩由原来的514分提高到784分。

实验中学初三的张同学原来背英语单词,是记了忘,忘了记。现在,对于陌生的英语单词,仅仅通过课前几分钟预习,就能轻松背下来。令同龄孩子头疼不已的背书,对于他来说成为一件轻松快乐的事。在最近的一次考试中,他拿到了班级第二名的好成绩。

讲座领票信息

特别提醒:本次学习主要对象为小学三三年级以上包含三年级的青少年,现场将免费为孩子进行学习能力测试,通过试卷可以充分了解孩子目前的学习能力、想象力、创造力,以及当下的记忆力水平,测试合格者将有机会得到名师亲自指导。

讲座时间:12月15日(周六)上午8:30

讲座地点:大浪淘沙时尚酒店(郑州市政七街与农科路交叉口)

主办单位:国际全脑素质研究院

承办单位:明智国际教育集团

北京明智启迪国际教育  
领票地址:1.金水区:经三路66号金城国际广场B座1903层

2.中原区:郑州日报社(陇海路和文化宫路交叉口)

抢票热线:  
0371-56660388 56660399  
(因会场限定人数,请提前预约座位)

咨询热线:  
4000-111-410